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          МОЋНИЦИ – И  САУЧЕСНИК-ПРЕВАРАНТ  

               У  ГЕНОЦИДАШЕЊУ НАД СРБИМА!!! 

 

Ову победу напаћеног српског народа у ГСУН прати и 

један мучан осећај и брука, у коју су – у ланце везану Црну 

Гору – привели, сломили јој кичму и натерали да образ 

умаже гов....!!! 

 
         

          Ајде да ја овде кренем од приче која никога од оних о којима ћу у наставку – данас не интересује! 

Значи, овако – ова Резолуција о „геноциду“ у Сребреници, коју је 23. маја донела Генерална скупштина 

УН, правно је необавезујућа! Добро, и?! А ко каже да то има везе са правом?! Ако њих право обавезује, а 

што су онда све ово и радили?! Или ће њих – сад као одједном – да обавезује поштовање права?! Ма, 

стварно! Ако није тако, па што их онда није обавезало право да ставе „Сребреницу“ тамо где и припада, 

него је на силу и на срамоту, гурају у геноцид! И, кад је то у читавој историји ратовања, стрељање војника 

ратних заробљеника право дефинисало као геноцид?! Где се то још до сада тако третирало, а ево рата још 

било није, а да се такав злочин није десио – па га још нигде не назваше геноцидом! Биће да иза овога 

упирања свом снагом, већ стоји смишљена даља „рафална паљба“ по Србима! А, оно што је најважније – 

ако је ово по „њиховом праву“ геноцид – а шта ћемо онда са – заиста геноцидом и геноцидашима?!               

          Замислите само докле су – ти „поштоваоци права“ – данас дошли у својој бескрупулозности над 

Србима – која вековима траје још од Османлија?! А онда потом Први светски рат – вешања, силовања, 

убијања, прогон преко Албаније, Крф, Плава гробница, стратишта, логори и српске кости посејане широм 

Европе...! Па, Други светски рат – јасеновци, јадовна, јаме, душегупке, стрељање 100 за једнога уз 

стрељање ђака, црногорска Велика у општини Плав где су само у једном дану 1944. немачка СС Дивизија 

„Принц Еуген“ и шиптарска „Скендербег дивизија“, у којој су били и тамошњи муслимани, поубијале 648 

српских цивила, па Пива, исто немачка СС „Принц Еуген“, али овде са усташама и муслиманима, за само 6 

дана јула '43. масакрирали 1.260 цивила – међу којима 549 деце и омладине испод 20 година...! Па, рат '90-

тих: Подриње, Братунац, Кравица, Сарајево, Ливно, Дувно, Купрес, Бљесак, Олуја, породица Зец, 

„селотејп“, спаљивање Срба у високим пећима железаре Сисак, логор Лора, „избрисани“ у Словенији уз 

оно њихово ауторско право од пре једног века на ону познату „Србе на врбе“, НАТО, осиромашени 

уранијум, бомбе, „жуте куће“, отимачина КосМета... – сви су они данас спонзори Резолуције о 

„геноцидним“ Србима!!! Господе драги – који монструми и чудовишта?! 

          И ови од којих сам кренула, Турци – и они су спонзори резолуције! Они – који су од одсечених 

српских глава градили ћеле-куле, па нас на колац живе набијали, а прву брачну ноћ свакој Српкињи 

османски окупатори обележили силовањем! Е, а видите – и у таквим, за данас несхватљивим мукама – оно 

што је било часно и за понос у мом роду, нашло је начина да остане – свој! Она позната изрека: „Први се 

мачићи у воду бацају“ – била је лозинка мога страдалнога рода да је – свака та силована Српкиња – своје 

прворођено дете давила!!! Има ли од овакве одлуке ишта теже, и има ли од тога већег доказа решености и 

чврстине да, уз сву окупаторову свирепост и гадост – останеш непокорен – слободан човек!!! И – има ли 

веће привилегије од спознаје да си изданак управо таквих (!) – тешко да игде има!!! 



          Е, сад – имамо ми и оних чије мајке нису биле силоване! Такви су своје прворођено дете с љубављу 

њихали – као награду за издају целога народа зарад сопствене благоугодије! Е – то су корени ових данас, 

који заједно са осталим нашим силоватељима ударају печат на залепљену етикету „геноцидним“ Србима?!  

          Уосталом, и нека вас заједно! Ви и припадате једни другима! И добро је што је тако! Има то 

историјско сито свој природни задатак! Има „Неко“, мимо нас, ко води о томе рачуна – како да се бисер 

народа сачува – и одвоји жито од кукоља!   

          Није ту крај! Краја нема! Нема ни једног преломног историјског тренутка кад нису заједно подигли 

мач да нас обезглаве! Сад им је зафалио геноцид на српској страни, па су решили да га на сребренички 

случај натакну (?!) и – они геноцидаши, ми „геноцидаши“ – сад смо „равноправни“! Ма, немојте?!  

          Сва ова ујдурма, на планетарни ниво подигнута, имала је за циљ да и нас натерате да гусламо ваше 

лажи о Сребреници које сте силом и преваром исписали! Па, која би онда била разлика између вас и нас?! 

          Бити оно што сте ви – па то је тешки морални пад!  

          Не знам за друге, али за мене, барем док сам при здравој памети – геноцид није, макар хиљаду 

оваквих резолуција донели! Нема ни те силе ни пара, а то су једини ваши аргументи, које би иједног 

часног човека обавезале да се приклони вашем несојлуку и лажима! 

          Ма, знате шта – зборавите!!!           

          Суштина целе ове ујдурме стаје у две реченице! У ову превару – самовољно и тајно – ишли су сами 

муслимани БиХ са западњацима! Хтели су једним ударцем Србе прогласити геноцидашима, направити 

унитарну БиХ по Алијиној „Исламској декларацији“ и – укинути дејтонску – које нема ако се равноправно 

не питају три народа и два ентитета, и – нема одлучивања без консензуса! Овде – не само што се о томе 

није одлучивало са Србима, него су тајно шуровали и ковали план?! Која је то подмуклост?!  

          А, тек како до ове „усвојене“ Резолуције дођоше?! Од укупно 191 чланице УН са правом гласа (две 

нису платиле чланарину, значи – нема пара, нема гласа и – тачка!) само је 84 гласало „за“!  Додуше – неке 

милом, неке под тешком претњом и силом! И, није само то проблем у та 84 гласа, него – по ком то па 

закону сад може – од укупно 191 чланице са правом гласа – 84 бити већина?! И у „којој“ то Повељи УН 

пише да уопште и може иједна одлука да се усвоји без 2/3 „за“?! Има ли ико да ми ово све објасни?! А, на 

страну то што је за једно овако битно питање консензус – неопходан!   

          А шта ћемо са ових осталих 107 земаља, од којих је 20 одлучило да уопште и не уђе у салу кад се 

гласало, док се 68 јавно уздржало, а 19 отворено рекло „не“?! Или, језиком процената – 56% чланица УН 

није пристало на спаковану лаж против Срба! А, од свих људи на планети – чак је 4/5 одбило да прихвати 

такву бесрамност!!! И – ви сада имате Резолуцију?!  

          Међутим – Сребреница није само Сребреница – то је феномен нашег простора! Од ње –

„ућинковитије“ удице на коју западњаци, и проверавају лојалност – и пецају шаране – нема! 

          Кад год окупатор треба да преконтролише понизност квислинга међу нама, забаци ту удицу?! И онда 

крећу калкулације код шибицара и танковина, како да у то утале своју гузичицу! Е, то што људске трање 

могу да те – не трепнувши – у очи гледају и шибицаре – с таквим „талентом“ частан човек не располаже!   

          Ову победу напаћеног српског народа у ГСУН прати и један мучан осећај и брука у коју су – у  

ланце везану Црну Гору – привели, сломили јој кичму и натерали да образ умаже гов....!!! 

          Боже драги (?!) – нико ка' људске рђе не могу тако снажно да забазде као кад им падне шака да суде 

– а ево таквима пада шака и то подугачак историјски период!!!             

          Ова наша пљеваљска људина од овога црногорскога премијера Милојка Спајића – ма ни да је од 

пластелина – таквом брзином га не би могао месити и обликовати по жељи и потреби?! 

          Том техником гњечења – два пута је, у мање од по месеца – у два лика се помамио?! Прво је, због 

противљења српских странака које му подржавају владу, одустао од геноцидашења над Србима! Онда су 

тај „чврст орах“ позвали Немци у госте и – премесили за само недељу дана! Отуд нам се вратио 



препакован и одлучан да ће гласати за сребреничку намештаљку – уз „алиби“ – како му се у међувремену 

„јавило“ па је сочинио амандмане – којима ће „сачуват“ истину и српски народ од злочиначке хајке?!         

          Тако ти они успеше да – преко Милојка – Црној Гори доделе понижавајућу и срамну улогу звану 

саучесник-преварант са задатком да утрчи са бесмислицом од амандмана како би под том навлакушом 

спаковану горку пилулу – што лакше и што више чланица УН прогутало?! Иначе, рок трајања тог  

„смоквиног листа“, који је накратко камуфлирао лаж и срамоту – истекао је завршетком гласања! 

          И, нека што се наш Милојко „својом жртвом“ трајно угради у Резолуцију, него је – то застиђе 

људско – жртвовало и све у геноциду страдале српске мученике кроз векове, и све часне претке, и све нас 

живе, и оне још нерођене – све нас је стрпао у „геноцидаше“!!! Он је – тако – темељно продао несрећну и 

ухапшену Црну – да јој, чак, дозволио није ни да се уздржи?! Морала је – на бруку и понижење свих нас – 

отворено бити „за“!!! 

          Можда – око овога „наш“ – ја и прејудицирам?! Можда он и није „наш“?! Сад је модерно бити нешто 

што се, у сваком погледу, не зна шта си! Е – „оно“ – нам је заболо нож у леђа!!!  

          Када се само сетим оне некадашње племените усхићености и поноса који сам увек имала при самој 

помисли да својим пореклом делим исту земљу и небо са славним Његошем, Светим Петром Цетињским, 

Марком Миљановим... – и да од те честите и поносне Црне Горе, кам  на камену данас оставили нису 

гробари који су се накотили, од Милогораца до наследника Милојка – е, то је тек тешко суочење са 

овдашњом стварношћу!!!  

          А, онај хвалоспев немачке уводничарке у ГСУН о доприносу црногорских амандмана на Резолуцију 

(?!) – та количина лицемерства могла је само да изазове темељну згађеност над онима који су јој из Црне у 

томе помогли! Који је тек то осећај дубоког стида и језе – над њеним посрнућем! 

          Сад нам Милојко – са све онако упечатљиво блазираном фацом испод које пробија нескривен 

подсмех – „диже морал“ новом причом, како нико на Балкану неће имати штете ни последица од 

Резолуције и како сад – после тога што је опослио – више не треба гледати у прошлост него се окренути 

будућности, економији, развоју...?! Е, ако до сада нисте знали шта значи изрека – „печене очи и ђон од 

образа“ – е, ово је школски пример!        

          Ма, јадни ли сте ви мени сви заједно, ма коликом силом тако здружени располагали! Што би наш 

„геноцидаш“ Његош рекао – „трагови вам смрде нечовјешством“! И, није ово само сад да је Његош 

„геноцидаш“ – па њега су управо, још пре скоро 20 година ови исти, некада потурице, а сада Бошњаци 

који опет удружени с Немцима марширају – прогласили за „геноцидног пјесника“ и укинули у милогори – 

к'о данас западњаци Достојевског!  

          Е, које сте ви људско дно и шта све Господ нема у својој башти?!  

          Мада, некако кад вас – све овако на гомилу човек сабере – нема већег задовољства од тог узвишеног 

осећаја и спознаје да си Србин! И, наравно, да нисмо једно! И – никад нисмо ни били! И тај ваш сав напор 

да нас стрпате у своје огавно и нечасно друштво, качећи нам етикету непочинстава која вас одликују – 

како бисмо били исти – тешко да ће вам умирити савест! Не само зато што ви тако нешто и немате, него 

што, тек ви најбоље и знате у који сте се поново злочиначки подухват против Срба ухватили! Није вама с 

вама лако! Не била га ја у тој вашој болесној кожи! С таквим злом у себи, изопаченостима и љигавошћу 

треба се носити! Тешка је ваша дијагноза! Нека вам је сотона на помоћи! Бог је са таквима одавно 

раскрстио!!!      

          Али, кад све ово посложим на своје место – да се ја вама искрено захвалим! Хвала где чули и не 

чули! Хвала још једном! Хвала што сте ово подигли на планетарни ниво и тако божански високо 

уздигнули – и од олоша одвојили – мој српски род!!! 

 

 

           


